

山东

每年至少10亿支持新兴产业

省政府发布技术创新指导意见,力争“十二五”末在全国率先建成创新型省份

本报济南5月28日讯(记者崔滨) 省政府28日发布推进我省技术创新的指导意见,力争到“十二五”末,率先在全国建成创新型省份,其中每年支持战略性新兴产业的资金不少于10亿元。

为加快山东经济发展方式转变,推进工业结构调整和优化升级,加快创新型省份建设,省政府提出,今后我省将以支撑实体经济发展为核心,以提高企业自主创新能力为目的,健全和完善以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系,

提升“双轮驱动”(改造提升传统产业和培植战略性新兴产业)以及高端高质高效产业发展两大战略实施水平,不断增强我省经济发展的动力和活力。

省政府要求,到“十二五”末,率先在全国建成创新型省份,其中高新技术产业产值占规模以上工业比重达到30%以上,战略性新兴产业增加值占地区生产总值的比重达到10%以上;全省规模以上企业研发投入占销售收入的比重达到1%以上,新产品销售收入占主营业务收入

的比重达到30%以上;全省工业企业发明专利授权量达7700件;国家创新型中小企业达到50家,国家技术创新示范企业达到20家;国家级企业技术中心、国家级工程(技术)研究中心、国家级企业重点实验室总数分别达到130家、40家和20家;国家企业博士后科研工作站150家。

为了达到这一目标,我省将重点支持青岛海洋科学与技术国家实验室、山东信息通信技术研究院、山东量子科学技术研究院、山东省千万亿次超级计算中心、黄河

三角洲可持续发展研究院等十大重大创新平台建设。

同时,每年支持战略性新兴产业的资金不少于10亿元,重点支持关键共性技术研发、产业化示范工程、创新能力建设、产业链和产业基地培育等,打造一批在全国有影响的特色产业链,培育10个战略性新兴产业基地。我省还将加快发展高技术服务业,紧紧抓住研发、创意设计、商业模式创新、销售服务等重点环节,推动高技术服务业与高端制造业融合发展,促进产业链向研发和服务两端延伸。

民生资讯

“六一”开通心愿直通车

30项活动供选择

本报济南5月28日讯(记者 邢振宇 实习生 张媛媛) 28日,记者从团省委获悉,“六一”儿童节期间,团省委将推出第二批“爱心菜单”,心愿直通车携带30项活动“开往”全省各地为儿童圆梦,一起过一个快乐的“六一”。

“心愿直通车”是团省委、省少工委针对农村留守儿童、进城务工人员子女、贫困家庭子女三个少年儿童群体,发动各级共青团、少先队组织的一批服务项目。“六一”儿童节即将来临,团省委将推出第二批“爱心菜单”,全省各地有30项活动,其中有“感悟泉城——畅游趵突泉公园和解放阁”、“走进岛城文化,畅游岛城高校”、“感受海洋世界——欣赏神奇的海洋生物”等活动。欢迎广大少年儿童积极报名参加,一同度过一个快乐的“六一”。详情情况请登录共青团山东省委网站(<http://www.sdyt.gov.cn>)点击“心愿直通车”栏目。

我省孤残儿童有了“专车”

本报济南5月28日讯(记者 邢振宇 实习生 张媛媛) “六一”儿童节将至,省民政厅、省财政厅利用省级福利彩票公益金400多万元,为全省儿童福利院购置了18辆中通客车。

孤儿是社会上最弱小、最困难的群体,最需要呵护和关爱。近年来,我省在全省范围内普遍建立起了孤儿基本生活费保障制度,建设了一批功能比较完善、设施比较齐全的儿童福利院。

威海近九成海域达一类水质标准

本报威海5月28日讯(记者 林丹丹 通讯员 宋喜红) 28日,威海市海洋与渔业局公布了《2011年威海市海洋环境公报》,结果显示,威海近岸海域环境状况总体良好,符合一类海水水质标准的海域占监测海域的88%以上。

监测结果显示,符合一类海水水质标准的海域占监测海域的88%以上,87.5%监测站点的沉积物质量等级为良好。与2010年监测结果相比,第二类海水水质海域面积基本持平,第三类海水水质海域面积增加,污染海域主要分布在水动力条件较差的海湾近岸区域。

威海“最美护士”昨济南捐髓

为捐髓半月内增重6斤



整个采集过程,张燕男友全程陪护。 本报通讯员 隋学良

本报威海5月28日讯(记者 吕修全 通讯员 隋学良) 28日,为了捐髓不惜增重6斤的解放军第四〇四医院护士张燕在山东省立医院进行了第一次造血干细胞采集,长达4个半小时的采集于当日下午2点30分结束。29日,张燕将进行第二次造血干细胞采集。

22日本报A09版曾报道解放军第四〇四医院护士张燕为达到

捐献造血干细胞90斤体重标准而增加饭量,半月内增重6斤的事迹。消息见报后,不少读者给本报打来电话,称张燕为“最美小护士”。

28日上午9点30分,已抵达济南数日并接受动员剂注射的张燕开始了第一次造血干细胞采集。采集手术在张燕双臂上分别连接管线,一根管抽取血液输入采集器

中分离造血干细胞,另一根管则将分离后的血液回输到张燕体内。整个采集过程长达4个半小时,张燕男友全程陪护。手术期间,山东省红十字会工作人员将“捐献造血干细胞荣誉证书”授予张燕,张燕成为全国第2815位成功捐献造血干细胞的捐献者。

下午2点30分,第一次采集造血干细胞结束,等候在外的北京某

医院的工作人员随后接收张燕捐献的造血干细胞,及时送回北京移植给患者。术后,张燕及时给家人拨打了电话报平安。张燕同科室的同事崔琳娜等也赶到医院看望张燕,张燕喜极而泣。

据悉,山东省立医院血液科医生将根据张燕身体情况,计划于29日上午继续进行造血干细胞采集。

31岁女子烈日下穿着棉衣喊冷

一年前得怪病,国内多家医院均未查出病因

本报临沂5月28日讯(记者 李晖) 苍山县31岁的刘女士一年前突发“怕冷”的怪病,三十多摄氏度的高温天气,她穿着棉衣棉裤坐在烈日下,即使满头大汗却依然感觉很冷。为了治这个病,她去了多家医院,不仅没有效果,反而越来越严重。

刘女士告诉记者,2011年6月左右,她突然得了一种怪病,全身皮肤冰凉,感觉发冷,即使在炎热的夏季,穿着厚厚的冬装,还是觉得冷。到了冬季,情况更是严重。她睡觉时开着两个电暖器,铺着电热毯,盖着两层厚厚的被子,可躺在床上仍然会“冻得”睡不着。

28日下午,记者来到位于解放路与临沂九路交会处的赵家红埠寺村刘女士租住的房子。三十多摄氏度的高温天气,刘女士穿着棉衣

棉裤,脖子上围着条毛巾,正坐在板凳上晒太阳,板凳上还铺着棉垫。虽然头发已被汗水浸湿,但刘女士却说很冷。

“上身除了棉衣,里面还有2层冬衣,下身穿了棉裤和保暖秋裤,袜子也是棉袜。”刘女士说,如果她像正常人一样穿着夏季的衣服,风就会顺着骨缝钻进身体里,必须包裹得很严实,连脖子都不能露。

“现在还舒服些,最难受的时候是冬天,就算穿着厚棉鞋,脚后跟也会冻得像刀割一样,根本不敢出屋门。”刘女士说,刚得病时,她只是觉得身体发冷不能吹风,随着病情的加重,现在全身骨骼都开始疼了,体内的血液好像冻住不流通了,心脏也疼得厉害。

刘女士告诉记者,自从得了这种怪病,她跑遍全国,去了多家医

院诊治,血液、骨骼、五脏六腑等身体各部位器官都做了检查,可都没有检查出任何问题。只有私人医院的医生称,她得的是“产后风湿”。现在刘女士已经花掉了十几万元的医药费,可病情不但没有缓解,反而越来越严重。因长期吃药,刘女士的胃也出了毛病,经常胃疼,没有食欲,吃东西感到恶心。病痛的折磨让刚31岁的她失去了对生活的希望,甚至想过轻生,但想到自己的两个孩子,刘女士又放弃了这种想法。“这种生活也不知道何时是个头?”

江苏银豪创投
本公司是专业投资房地产以及其他行业优质项目的,现诚聘市县分公司经理数名,具有良好的社会人脉关系,丰富的客户资源,年龄、性别、学历不限。
025-83179518 83179888



三十多摄氏度的高温下,刘女士身着厚厚的棉衣。